

ERRATA 01 – EDITAL 832, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2019

O Pró-reitor de Ensino em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, considerando o Edital SISU nº 832, de 25 de novembro de 2019, torna público esta ERRATA, conforme segue:

1. Onde se lê:

CÂMPUS	CURSO	GRAU	VAGAS	TURNOS	DURAÇÃO
GUARULHOS	Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Tecnologia	40	Noturno	6 semestres
	Engenharia de Controle e Automação	Bacharelado	40	Integral	10 semestres
	Matemática	Licenciatura	40	Matutino	10 semestres

2. Leia-se:

CÂMPUS	CURSO	GRAU	VAGAS	TURNOS	DURAÇÃO
GUARULHOS	Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Tecnologia	40	Noturno	6 semestres
	Engenharia de Controle e Automação	Bacharelado	40	Integral	10 semestres
	Matemática	Licenciatura	40	Matutino	8 semestres

As demais informações permanecem inalteradas.

Respeitosamente,

São Paulo, 21 de janeiro de 2020

(Original Assinado)

Alexandre Aldo Neves

Pró-reitor de Ensino em Exercício